
SPØRGESKEMA-UNDERSØGELSE 
FTK 2013-2014 (KUN SENDT TIL SENIORER) 

36 besvarelser 

 

    29 seniorer 

     6 junior forældre 

     1 junior 
 



            8 ønsker informationer efter behov  

             6 ønsker informationer 1 gang om måneden 

1) Kender du til bestyrelsens arbejde? 

2) Gør bestyrelsen nok for at informere medlemmerne? 

13     ja 13    delvis 4     nej 

19      ja 9      nej 



 
  

3) Er du nok informeret om fremtiden bl.a. Hallen i 
Humlebæk og status på dette?  

 
  

           5 savner mere information 

 
  

        15 mener ikke det er tilstrækkeligt kun fra dagspressen 

 
  

           9 tilstrækkeligt fra dagspressen 

11     ja 12     Nej  



4) Deltager du i de arrangementer klubben tilbyder? 

 
  

       8 mener ikke, at det er arrangementer der har min interesse 
 

 
  

       Senior formiddag kan jo ikke deltage i klubbens arrangementer  
 

 

9      ja 8      som regel 11     nej 



6) Hvad mener du, der skal til for at få en mere 
aktiv tennisklub? 

 
  

        
 

 

* Små turneringer - især for juniorer 

* Fast tid til åben dame tennis 

* Åbent hus/gågadearrangementer arrangementer , 
hvor evt. nye medlemmer kan møde medlemmer 

* Evt. bemandet cafe 

* Sjove tennistuneringer, hvor vi blander 
begynder med øvet 

* God og konsekvent træning for store og små ! Det kan 
forbedres - ikke mindst for seniorerne. Pas på at 

juniortrænerne bliver for unge/overladt til sig selv 



7) Vil du gerne påtage dig nogen opgaver i 
klubben? 

 

 13    gerne give en hjælpende hånd ved arrangementer 

 3     deltage aktivt ved tenniskampe, turneringer m.v. 

17    nej kun spille tennis 



 
10) Hvad er dine forventninger til træning for både 
børn og voksen  

 

 8         Savner mere individuel træning 

 8         Synes godt om holdtræning 

 2        Synes godt om den individuelle træning 

 7         Savner mere holdtræning 

 11      Synes den træning der tilbydes er ok 



11) Har I/du kendskab til Marathon døgn 2013? 

 11          Mente ikke at det var noget, de kunne deltage i 

 2           Manglede information generelt om arrangementet 
 

 2          Har ikke set opslag 

12) Er vores anlæg/baner gode nok? 

20      ja 13        nej 

 9      Bedre vedligehold af baner 
 
 6      Lys på nogle baner 

 4      Omlægning af 2 baner med kunststof 
 

Hegnet har flere steder sylespidse strittere 

Flere koste og liniekoste 



13) Øresund Tennis – Ved du hvem det er? 

20    ja 10    nej 1   ved ikke 

13a) Er der fordele ved at være medlem af 
Øresund Tennis? 

7    ja 2    nej 14    Ved ikke 

13b) Giver denne sammenlægning dig flere 
muligheder? 

Mangler at se hvad det giver af muligheder 

Hvilken sammenlægning 

Muligheden for at spille på andre baner og deltage i andre 
klubbbers arrangementer, spille mod andre spillere. Vi kunne evt. 
arrangere spil én dag el. en weekend med spil for forskellige 
grupper (juniorer, seniorer, motionister) med efterfølgende grill-
arangement 



Tusind tak for alle besvarelserne! 
 

Mange gode, brugbare og 
konstruktive tilbagemeldinger! 

 
 

Lodtrækning 


